
行事食アンケート結果報告 実施日：

献立名

主食

主菜

副菜

デザート

汁物

配布数 回収数

82 28

○年齢・性別構成

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代 合計 未回答

男性 0 0 1 1 0 4 3 0 9

女性 0 1 1 1 2 6 6 0 17

1.献立の満足度

満足 満足でない 合計

満足度 28 0 28

満足でない理由

2025年8月13日

回収率

34%

100%
患者

満足度

お盆行事食

田楽

茶碗蒸し

寒ざらし

すまし汁

枝豆とじゃこの混ぜご飯

2

30歳代

1名, 6%

40歳代

1名, 6%

50歳代

1名, 6%

60歳代

2名, 12%

70歳代

6名, 35%

80歳代

6名, 35%

女性
40歳代

1名, 11%

50歳代

1名, 11%

70歳代

4名, 45%

80歳代

3名, 33%

男性

満足

28名, 100%

満足度



2.全体の量 3.盛り付け方、彩り

丁度良い 多い 少ない 合計 良い 普通 悪い 合計

量 17 11 0 28 見た目 24 3 0 27

西3病棟

年齢 性別

50代 女性

70代 女性

70代 女性

東4病棟

年齢 性別

70代 男性

西4病棟

年齢 性別

5.病院食で食べたいメニュー、その他ご意見（抜粋）

6.考察

・食べたいメニューに関しては、これまでと比較しご意見が少なかった。ビビンバや冷しゃぶうどん、冷やし中華など

　日頃と異なるメニューが1ヶ月以内にあったこともあり、幅広い嗜好に対応出来ているか。病院食については、朝食の

　内容や汁物に関する具体的なご意見もあり、改善に努めていきたい。

行事食についてのご意見

一般社会と繋がれたようで嬉しいです。

病院食についてのご意見食べたいメニュー

・スープかみそ汁、一択ではないのが有難いです。

・また茶碗蒸しが食べたいです。

・汁物にダシをもっときかせてほしい。

・朝食にもう少したんぱく質がほしいですね。

・月に1-2度、刺身を食べたい！

・カレー

・シチュー

・ハヤシライス

入院していたらお盆も忘れていました。思い出させて頂きありがとうございます。

芸術作品です、だまされました。

行事食についてのご意見

行事食についてのご意見

手の込んだ、しかも美味しい料理に大満足です。

丁度良い

17名, 61%

多い

11名,39%

量

良い

24名, 89%

普通

3名, 11%

見た目


